

## ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

### ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 24.11.2016 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе първото заседание на Обществения съвет.

На заседанието присъстваха всички 6 членове на родителите и представителят на финансиращия орган, определен от кмета на Общината – г-жа Гергана Табакова – директор на дирекция „Образование и култура“. По покана на обществения съвет на заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева.

По нейно предложение беше единодушно приет следният

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на председател на обществения съвет.
2. Избор на секретар.
3. Други.

По първа точка г-жа Ася Спасова предложи за председател на обществения съвет да бъде избрана г-жа Мариана Димитрова.

Други предложения не постъпиха и предложението беше подложено на гласуване от директора на училището.

Гласували „за“ – 7; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По първа точка от дневния ред Общественият съвет

#### РЕШИ:

За председател на Обществения съвет избира Марияна Димитрова.

Гласували „за“ – 7; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По 2-ра т. от дневния ред г-жа Юлия Митева предложи за секретар Ася Спасова. Други предложения не бяха направени и председателят на Обществения съвет г-жа М. Дититрова подложи предложението на гласуване.

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет

#### РЕШИ:

За секретар на Обществения съвет избира Ася Спасова.

Гласували „за“ – 7; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По 3-та т. от дневния ред директорът на училището запозна присъстващите с писма на министъра на образованието и науката и на началника на РУО, които ангажират вниманието на обществените съвети с храненето на учениците в училището. Г-жа Кемчева обясни, че учениците от I до IV клас получават 4 пъти седмично закуски съгласно сключен договор; същите ученици получават плодове и млечни продукти по Схеми „Училищен плод“ и „Мляко в училище“, финансирани от Министерството на земеделието. Учениците, обхванати в целодневна форма на обучение се хранят в заведение за обществено хранене съгласно сключен договор, подписан от директора. В двора на училището има павилион, в

който се предлагат закуски и напитки. Същият е сключен между фирмата и кмета на Общината. Идеята на МОН е да се осъществява контрол не само от училището, не само от РЗИ и Агенцията по храненето, но и от родителите.

Гжа Стефка Серафиева предложи тя да се ангажира с този въпрос. Г-жа Катерина Главчева също предложи да се включи в извършването на проверки, които да установят дали се спазват наредбите за здравословно хранене.

С това дневният ред бе изчерпан и събранието беше закрито.

Изготвил протокола: Тодора Вълчева  .....

/заповед на директора № 1280-113/11.10.2016 г./